2074 Lpdal 8 1928l plaasSl g ply Ll (ST gl Hlodaf guouet

Lzl 8 ol
s Leassl)
CpablnaS g gl g AL ga¥) Jlaa dal 3 1 J9¥) 55000
i sl Gl Jslaa jpudaaiq
D Cop Aad (a Gaalllg n(HCE) paend) Bala pas -] .1
DS el Bale Aag
(HCO) = m(HC?)
" = M(HC?)

P="050 = m(HCE) = P.mg il dsiaadl 5o 100g o 53595 A58 s paanll P A0 dpel
S

€S Jglaall diaaal) ALY
m
p5=75=d.p =>ms=d.p.V
T QST (el Bala dgas
m(HC?)  P.mg  P.d.p.V

nHC) = e ~ MHCD) ~ M(HCD)

1RV aaall g3 g ladll Jelaall 58 5
_n(HC?) P.d.p

0= Ty 7% T MHCH

£
0,37 x 1,15 x 103

Co = 365 ~ 11,6 mol. L1
;i) dlaad (5 ladll Jglaal) aaa a2
s cdddl) A8Ne s
Caiaall Jsladl)
Co. VO = CA' VA
ol I
CaVa 00151

= =V, = ~1,3.103 L =13mL
°T7C T {16 m
s slall u& Al B2 8 cluald (lany Al ya-2
. KA J.*“:' C"-.:'!-ZJ
: slall a B BaclBl) Jo Uil Aua gl J gaal)

Ailianst) dlataal) Bag *+ H0p @2 BH(+aq) t HOyg)
as‘g.a;.d\ PN eﬁm (mOI) o Babal) Slgas
Load) D) 0 CcV Y 0 0
Jead da X CV —x s X X
Ailgal) Allaly Xéq CV — X4q B X¢q Xéq

diag b dgs Jariuea slall (N B sA daal) Jeldtall
CV—Xpue =0 x4, =C.V
D sl Jdoand G
+ _ - _ Xéq
[BH ]éq_[HO ]éq__

%4
CV—xéq Xéq _
[B]=T=C—7=C—[H0 legq )
x HO™ |,
r=—L =>T=[ Jeq = [HO ]gg =C.7T
Xnax c
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:BH™* /B 4a 8 3all Lpdaaad) A5 Ciy g5 o

[H30+]éq- [B]éq =K, = [H30+]éq- (C - [HO_]éq)

K, =
A [BH *1¢q 4 [HO]¢q
K
H.0%], =—5°
[ 3 ]eq [HO_]éq
_K..(C—=[HO]¢) Sk = K,.(C—C.17) ook K, 1-1)
A= - A= TNz A= -
[HO ]Zéq (C.17)? c T2
: NHon d TZ J NH3 d Tl ‘.—’m'z.z
D gl a2 A s
_ xf _ [HO_]éq
nax C
-1, — _ Ke _ _Ke _ pH .
[HO ]eq _[H3o+]éq To-pH K,.10P" :aa
_ K. 10PH
YT
. -14 10,6 H .
T =398% eiT, =000 "= 0,0398 1.0 7y = ST sl Al
. -14 9,0 pH ..
7,=01% :sit,= % =103 @ 1, = %"2  Coadlpna g gl Apaily
10Ky, 9pKy, Sn-2.3
K, = 10~14  (1-0,0398) — 6.06.10-10 8.8 K, = Ke (1-11) &Lﬁ}{m il
41 71,0102 (0,0398)2 A "~ AL T ¢t o2 T T
pKA1 = _l Og(Al = 9,2 M"J
_ 107" (1-1073) 6 e - _Ke (1-13) | il
he = T oz = L0107 B Ky, = SR el el
pKAZ = -1 Og(AZ =6 M"J
: L gad Cidda Jolaal B (e B pilaall-3
: B laal) Jolis Asae-3,1
NH 3(aq) + H30(aq) — NH § (aq) + H200)
: Vy = 5mL paall dpdlly (Algdl) 0358 Al ila-3,2
: hash) Jgaal
J;:Léﬁ\ Ualaa NH3(aq) + H30€;1q) d NH:(aq) + HZO([)
4s gasal) Alla kil (Mol) @ 3alal) ciluas
1;\.\#-\3\ 0 CB' %4 CA- VA 0 )45.5
Oj‘}ﬁ‘ Xéq CB' V— Xéq CA- VA - Xéq Xéq ):\55
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DS H0T s ) Jelital ¢ s8 S Q8 pH = 9,6 1 2 1, = 5mL aaad) ais (el Juaniady Ll

CA.VA—xmx =03xm,_x =CA'VA

DS Al Jgan (e

Cyr.V,y — x4
L 5V~ xeg = 107PH (U, + V)

H,0%],, = 107PH = 2
[H30%]¢q AT

= xéq = CA'VA - 10—1)1‘1. (VA + V)

gl i) A

Xéq _ CA'VA - 10_pH_ (VA + V) 1o 10—pH- (VA + V)

T=

10796, (5 + 20)

Eipedl el 7=2=] ————n—— 21 =100%

. 0,015%x 5

s aad clalaall 485k Jlarinls-3.3

Vig = 14,2mL ¢« pHp = 5,7

C' = G OV = €y Vg - S Aidle

_0,015x14,2

c' =1,06.10"2 mol. L 1:g.<

Cz = 1000C" = 1000 X 1,06.1072 = 10,6 mol. L1 : ciddal) 4Ble Guua
. shlsal) Adndi acal 4dlans) dblaie oA 98 B pslaall odgd aidlall ¢ slal) CiiSY-3.4
L dsidauslsll jaal ga auliall ¢slall Ci\SY 52 < pHp = 5,7 < 6,8
Ahgsl) Jalatlly 518 pudaat s SEN ¢ )
(sl il A ya-1
T 29K JS e Gaad o oSaal) Jo i) i slae-] .1
: Hy O J58all 43 g5 Bacsi daand a6 ) gaam
H,0) 2 %02 + 2H(yqy + 2e
P HY 5 Zn?t 1 OlaaSisall J) 580 Gaany 3 gISN ) gan-
Znfy +2e” 2 Ing,
2H{) + 26~ 2 Hyy)

d el 4t x g sl Sl ApaS Q o ABDad)1.2

Al Astaall oy .
Intaq) + 2H00) &  Zng) + 2Hgg + 50s) e~ Baa e
&G}A.&d\ PN @ﬁﬂ‘ (mof) « palall cilias Mé\.ﬁ.d\
Agiad) Adad) 0 no(Zn2) 'y 0 no(H*) 0 ne”) =0
Jeadll A no(Zn**) — x Bep x ng(HY) — x lx n(e™) = 2x
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nle™) = 2x

Q=n(e").F 2Q = 2x.F (%)

DS gl gl Jlaiuly

Qs duag
: bl gl a2
s giall Q53 ALS 7 a2, ]

= = ! ) 2al)
n(Zn) = M(Zn) 1n(Zn) =x D hasll Jsadl e
x=2 =B g (x) didal)
2F  2F
__ LAtM(Zn) i m__ LAt _ x ¢ i
~ 2F L oM@n) T 2r T €
80.103x48X3600X65,4 6 3 oL
= ~ = TR~
~secoo 4,68.10° g = 4,68.10% kg DA gl
D Gl Y A aaa | cla-2.2
2Vin Vtn x .
==t n(0,) =2 :1aan(0,) == : hagl Joal cua
Vin Vin 2
LAtV ; LAt 2V wer (#\ 9%
= | = — v 49 )
Vin aF é oF VT (*) 42l
At. N Ve " e
Vexp—r.VthzrlAth TAayr = 2 Qs Jelill 453 4
4F Vin
80.103x48X3600x24 3 3 oL
= —_— = = Tt~
Vexp = 0,8 X 2756500 687,6.10°L = 687,6 m D (gl
sl

32p 5 4x + %

32=4A+0->A4=32
15=Z-1-2Z=16

() Jlaall B 4958 £y 5l

D 32D ) shu ghl) By gl (Sl BaLidl)-
- it Astasq 1

1 s

» BUaIY) il g8

32D ) sheu gl (ya Banl g By g il is 5 yaal) ABLlI-1,2

Eligree =

Im(Y) + m(e™) — m(P)| = |[31,9822 + 5,485.10~* — 31,9840]w. c2|

Ejigrce = 1,2515.1073 x 931,5 MeV . c~2.¢? = 1,1658 MeV

1 32P Lshegilly g9l (B2

. A @ daly il g4 1Bg (Sledl) blail-2 1

Ay = 20% a; gmasd da D) dsia 3l Baal) At iluwani-2.2

s Sl (aBlil) ¢ gild

Dl

a=aye
— oAt s
a; = ao@_/lt1 N 3_“1 =1 n( ) — [ Attt — J Af
a, = age "2 a 2 a
tl/z a1 ) 14’ 3 n( )
= At = = 33,2
/1 ) 12" ™0,20a, 0,2 Jours
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DAL Baall IR ddiital) iy oll) axe -
L Syl (el ¢ gid

a;
N i
al = A. Nl 1 2_ al aZ tl/z
=N, —N, = —— == - = N. N, =—— - 0,20
a, = AN, N = a 2 1T TIT (a;, —ay) 2 1572 (a a;)

)

. . @"u.wu
1/2
N,— N, =——7.0,8
2 1= 70 1
: Baall oda A 3 aal) AUl
E'yisrse = N. Epigsree i
Auidial) Glagill 2 N = N, — Ny 1 Cua
32P (e Baa) g B g il sie § jaal) LUy 9
1l A3all
, _ , _tip
E' irée = (N2 = Np) Eriggrée = E'jiree = T 0,8 ay. Ey ipsrse
D g okl
14,3 X 24 x 3600
E') isrée = X 0,8 X 2,5.10° x 1,1658 = 4,156,105 MeV/

[

E') imrse = 4,156.101° x 1,6.10713 = 664,96 ]

di
dt T

RC
T=RC & 1—7=0<= Aet/T

DS g A Al a1 2 el

D diSa ol g s Al a1

DOl Bad Lglan LA Al Adslaal) cilil-1,1
E=up+u; @< ddla) il s

. =F
dt Cc dt

=0:uhwdmvgm+%

di . . . ﬂ 1 . _
RC'E+1_0"";M~ R'dt+c'l 0

= _Aet/T; o Juasi GEENL | = Aet/T 1 Q88 Ll Ased) Ja-1.2

D e Jeanid ALl Aslaal) A (o gl

RC A
(1-F)=0= Re(-ze)+aer=0

(ue = 0) Gsada & N WA R, (0) + up(0) = E 1 <l i) Ldlia) ¢y 9818 Jlantioaly g dpisal) Ja g pid) qonn

A=, < i(0) =1, = Ae°

inscription.
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= uC=E—R.%e_t/T & u.=E—Ri € E=Ri+u; ;< islidla) sl s

uc =E(1—et7)

1 C glilivly 7 yaai1.4

1

Lo 0,37 :¢l i(r) = Ioe_"'/’ = 0,37, : WAl t = 7 d&aall) 2ie

Io

T=0,1ms = 1.107*s a5 LAY Lilna

. ‘
C=t=22—=10"F = 1uF g} 7=RC

: Al clil-1.5

AUAll B (il B g 5al ABUal) ¢y eSig u, = F Q9Sag adlal) AU Juaad caudl) dglgs s

E, = CE? : sl

A Sl B AS g Al Al gy (1) = 5(1 — e—r/f) =E(1—e 1) ssll 0o ¢t = 7 Adaall) die.
1

E, (1) = E6152(1 —e )2

2

1
5CE*(1—e™1)? E 1)2 -1
2 1 =(1—e™)? :ﬁ=(1——) =(e ) =0,40 = 40%

E e e
= 2 e
2CE
Iy = 1 (m; +my)g.d
A7 4n2 Ng
: Adaga dagdi gl daglie-2.1
+ Aalaldnt) Dataal) el
d?i  1dq v e di  q ¢ I S
LF+EE=O:u-‘ﬁdmuuUMYQLE+E=O:<§‘uL+uC=O Tl A gilladla) ¢ ol G
d_2i+ii—0'4.'u
a2 Tt T U
RO IY MY PYCRRTER. S
%=:@Ji(t)=lmcos(2nNot+(p):h.ﬁ%%+ii=04-ﬂmm‘ﬁéu‘da

—21Ny. I,s1 42Nyt + @)

Ue = —uy = =L = 20Ny L. LS 1 2Not + ) : 558 A} (1536 e
i(0) =0 suc(0) = E : <€ LIS ¢ gadia CiiCal) Ll Aiaal) Ja g pid) on
g0=—§ s =g¢ i(0)=1I,cosp =0

T
0=3 14y sing >0 < ug(0) =2nNy. L.I,sinp =E

E . 1 E .
= !4 = — [ i — = luat
I % P4y 21N, e I 2eoLsin & 2nNy. L.L,sinp =E @&
c 10-6
In,=E = 6 02 = I, = 1,34.10724

AE = E' — E ,#a) glilialy t' = %T Aaall sie Qi) Al £ cluan2.2
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Laanda e Ssill 098 cnn (B0 = 10mA by dyguad Ll Bad 0585 ¢/ Al aic
E'=>x02X0012 =107 A 1.8 E' = Eg + By =5 Li% 1 g s <) &l
E = E, = ZCE? i g gt R0 881 11(0) = £ 5(0) = 0 Ul ¢ = 0 Al ie
E= § X 1076 x 62 = 1,8.1075 ] :g.

AE =107°—1,8.10"> = —-8.10"%] : AE = E' — E dll gliiiu)

. dsa Jsrdey ABal) 205 ) o275 (Al Anadigl) daglia agag ) Rl I3 (6 Jay

A ilt) {mA)
EESHES %,‘“’fﬁ R SRR ——
' el L L L
S ISE R Ee i HHbLEE dies RS - o=
s BT N e E;ili?‘iﬁﬂﬁi.:ﬁ. ﬂ: gie
e i PR SEEEi e b W 2 b e e
3 4 | 4 e f SYECOOETIIT - pads
e ﬁ e e s b e e
I ] AR ﬁ% et fase
H | bt Bl !—.:! IR R
- E g R P E; .
E R HEEL I s
= __E]. s +as ﬂz: = =i ::
-0 ERE i .u- H i : rrrmas "EE.:
........ EE&,EE:H __’ = _H
=15

E, = Eo(1 — p)™ Js&) le ¢Sas t = nT dall) die lpdiall 4,00 L8l o ¢poi-i-2.3
L 290 A JS A p=27 5% Ay (palin 408 AB) o Sk
E, = Ey — pEy = Ep(1 — p) wiiiall 4,080 Z8k)) =T dkiall) sic
E; = Ey — pEy = Ey(1 — p) = Eg(1 — p)? @hiiall L) 28 =0T sall) 3ic
t=(n+1)T Aiall dyailly (3855 Ll Gy t=nT Asall Lwdlly damua F, = E (1 — p)™ ABlall )
Eny1 = En = pEn = Ex(1 —p) = E;(1 —p)"(1 = p) = Epy1 = Eo(1 —p)™**
D Agind) ghad (e 96% o Aplsl) Al (aBUT Ladie ) s

E, = (1—0,96)E, = 0,04E, 0s% t=nT aBalll xic

() )

“Ifl-p) 1d1-0275

E, E,
En=E0(1—p)n=>E—=(1—p)n ﬁn.ll’(l—p):ln(_)ﬁn 10
0

Eq
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e ASa A2 Y 5 5

1B s A O @i o il o g8 Al a1

f ta g sa iy dsiaY) Jalaa gt q
il ol B R 5 4dis P o Ol gl el iy
P+ R =md: el Sl el G
mgsina — f = ma : Ox sgaall Ao Llauy)

f = mgsina — ma :g}

Ry = mgcosa :¢! mgcosa — Ry = 0 : Oy usaall o hlauy)

a __ ngsina —-ma L

m.gcosa

tang = tana — D Eiud tang = %

g.cosa
Ta g Q1.2

20 - i e G PTTC LTI, - .
:Z_f”:R:Zm.s Z:Q‘UB:atB:&u&ﬂsﬂ\Bw\mvozo:@vzat_{_vo:ﬁ@ﬂ‘w
B

2

— = =0,15 : AiaY Jalra dad i)
9,8xc0s(20°)

tang = tan(20°) —

R 56l 53d ja3a1.3

2 . = 3 -
R = mgcosa,/1 + tanp? : @i R = \/f2 + RZ = /R,%,(1+£—j)=RN /1+(RL> WWR=f+Ry W
N N
R =80 x 9,8 x cos(20°) /1 + (0,147)% ~ 744,6 N e
; HE8)) dls ja-2

M _leal) 48 cilifan) Laas-2 1

B e e = [y b g s g i, 5855 58
D O3 Guilolaal) (B (agai to = $<= —g.ts+ve.sina =0 16l v, = 0 OI85 Juaal) b ic
X5 = —(16'27)2222(2)(20) —-15=-6,32m ) xs = ve cosa. e _ 15 — vé'sz%
= —(16’27)22::;"2(20) =1,58m e yg = —%. (vs‘s’#)z + ve. sing. 2550 _ vé'z;‘:za

Yo =0 9xp = 0 : sa PAiil) vic 88 5 giuall o Jahoy g dnilall Al & gl ial) ahy ¥ (S 17 As puad) ABBAS () g 1) b 12,2

1 . . »
Yo =—5.9-tp +vc.sina.tp = 01 ¢y, = 0 byl
b m e t,=0:dalt, (vc.sina—%.tp) =0:gl

Gisthall ol 6 ¢, =2vc'g¢:<;i vc.sina—g.tp =0dadiy

2vce.sina

V. COSA. tP'T_ 15> 0:¢ ve.cosatp — 15> 0 @l xp =0 bl

vé.sinZa

—15>0 <
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5 .
ve > [ e Jan

sin2a
Vemin = 1512571 1 (A 4 uall 4y gial) dall) 1 > /Slij:—;’;) =1512m.s7! 1 g GGk

O30 8Y ol il AdUal) A jal) ¢ ALY ¢ Sad)

(ﬂ} D de ganall G guallll S 50 g g paaiq

: il Gl Ala B A lSsal) BB B, jpiaiet 1

E, = Ec+ Epp (¥) 1 <S8 48000l A8Ual)

. .
: H EPP = (ml + mz)gz + Cte ‘;‘P
' Epp = (Mg + my) gz : g Epp 25 Cte = 0 4dagz = 0 s Epp = 0 4 sall Al
4 = 1 . 2 .
D[k‘ G‘I :g‘cosez1—97:‘7\3553)#6@9-\9-\31\)‘-.-1992=d—dcosezd(l—cose):@
i 1 aie 92 92
- Z—d(1—1+7)—d.7
| 02 .
. Epp = (my +m2).gd7ﬁ¥-ﬁ

Ec=036=0,, < E, = Ep, g, <585 s 480100 A8Ual) 08 dlaga cilslsiay) el

92
E, =(m; + mz).ngm

Dokl o oYL d Aad gliiu)-1.2

ST Lgilalae 4416 Ala e B ke E, = £(02) W

M A 1073- .
E.(mJ) a=%=z:§T_g=*\+w‘dAM\aueaEc=a02+b
—0,8]

DS (%) ABSlal)

92
Ec = Ey — Epp = Epy — (my +my). gd —

DA il Alalea e ABMal) oda 45 iy

! :—\—,\; T TTH d 2a 2x08 :”i a=(m;+ mz)-gdé

G

..... T (mi+ma)g  (0,1+0,3)x9,8
\.\I.__.;. A 0,4m

EEaaEanzaEEaNEE ] (10" )rat’

Ja 9548 aje paa3-2
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s A8 all ALl Aseal)-2, 1
(A) Oos ssaa EE R 5 Gl sil) 03 P2 Al (o 5801 43S ja YA 031511 (ol 53l gy
My(P)+M5(R) = Jof ¢ aalioald Fpuslod) A8V (g
—(m; +my)g.d.sin® = J,6 16 —(m; + my)gL = J,0
Sin G = 0 1 058 b piuall bl Ala 4§ +Msin9 =0

A

9+(m1+]ﬂ_9 = 0 1 iSS Alalisl) Uslaal)
A

DNy waladl a3 il el Man)-2.2

6(t) = : Jo¥ FEEY G(t) = 6,,,co2mNyt + @) : s» Alalidl) Asaal) Ja
—21mNy0,,si 2Nyt + @)

6(t) = —(2mN,)?6,, cos(2mNyt + @) = —(2mNy)?0(t) : AL FEEY)

(27Ng)? = T2) 6 g+ of —(21Np)20(t) + TE2IL g(py = 0 ; Apbabisl) Alslaall b a gas

B Ja Ja '

_ 1 [atma)gad , .. _|(ni+my)
No = 271\’ Ia P49 2Ny = a g-d

*Ja Glwa-2.3

1 myi+my)g.d 1 myi+my)g.d 1 mit+my).gd _ .
]A=_2-( 1 22).9 = N02=—2.( 1+m2)g & Ny=— (mi+m3).g s L
4m Ng am Ja 2m Ja

Jy = — QUOIDOBOL _ 397102 fg.m? g

4m2 12
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S T , LI | IR0 PR PRI ‘
g Lysoll&gll saagall @ibngll cslagafil | sor i ous dro S g udliduty
o A 30U S8 ARl | Cassilly
2014 agslal) 591 ~
= Aty Gl gl Slagh JS
gyagl
NS 30
A | ladyism sl g £l 30l salall
7 | gama ()5 (1) Lacaly o tal) dms e
A T saa & Grgelald) gf dava_ull ALARY dpudad) AN Jlartio
S . #3 B c LaS EBy plaas€l b i pad Con fpuagall (158
~ 4 N EXCEL '
Al gyasal (BE7) slaasl
5 OpadleaS 0 9 i gl J glaa Al 52 ds¥ s adl
2 b0 Jatasll At gy 518 puiians PN
(ki 13 ) Ll
2,25 (hall Jlaall 3 Ay g gl £y 580 1 G
525 e Ryl g O Al 204
3 e ds o Lt 0 ds¥) & 3 3
2,5 1313 ol 33 el 23l PN
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%’Ns 10 gl - 2014 pnclell Aypuall - g2, mygall logll glagall
8 (49)3 () Benlysllpglell dyen — clyagllly clyygall + dsala -

(K7 ) slaash

r . 1
J XCEL CrpdhansS 9 540 9 i gall) Jglaa Ly : (ki 5 ) ;g ¥ 5300 k
P el Ydaa Gy ol A 0l S e N, Sl
memu;kdlﬁy‘;sdaﬂ.ﬁuUb) 838 e &y jlaill el g1 Jillaa ) S
QJJLUJA‘Y‘)-\S)JA-\AA.:‘,;LJ@QML\A“WOH(}AMJJ;\@MJ Al 31 Clpali Gang Al ja Y el 13s Cangy

s oma S8 0 ey SISl G Jglaa gy 5 a7 i
Ul—lh&d

£25°C 8l jall Az 53 die Caal 'Lmha“c.u_
¢ p=1,0 g.om™ :slall Lyansll dligh

K =107 el sficlaall ¢ MHCI)=36,5g.mol” : o s el BESTSENPRIEI:N N

By - ¢ NH? | NH, s 523l fiaal) i
K,, : NH,OH'/NH,0H isgpjllipaaliit |
sl aea Jglaa yuibad -
LS5 Gro S i paaall 13gd (5 )lad slaa iy sy €, = 0,015mol L 238 5l pay J8 aaal § ) Yilan joma
P=37% 1 ol dlaall 1 8 Gaasll G Ll | =115 L4 slall Ly
CMHCOs V o5ps d 5P Wag)adl dladi e Voaa i n(HCE) sl 532yt 3211|0175
. Cy=11,6mol. L of Gi=i
Sy Aol Ga 1L saadd 038 Cany (ol (5 a3l J gladll paa s 1.2 |.£’;.E-.
slall 8 Lihia 5l iyl (lany Al j3 2 .

‘fw‘e.ﬁﬂ|mj K _JB[{ /B “.AJJ)A“ M\MU)‘)JECAJJSJJ B saclal Lubx‘)'_,l;n‘).uu 2]'“15
Ke (o)
C

SR i gl NH,OH - 02dnS5538) 5, slad pH, , i, Aigedl 5 dsladd p, i -2.2 los

K, =

Oow . T = ;Ldlc..tgjcml

- PH,;=9,05 pH =10,6 2% ¢ C=1,0.102mol.L"
sl s NH,0H 5 NH, =Wl el 7, 5 7 gl piill igsi Cava)

. pKAZJ pKAl u.\.ﬁ)lj\.“wdSWu&lZS IOb
\ EXCEL
dLyJA)UL.uA.-dJM acld e 5 laall -3

SYJ]MM&A&:I“@)LUG}AM éimu-ubnai)g\.xd\dm‘én._ﬁy‘)ﬂ_}s% LﬁJ\A]dJu CB Sl apaadl
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